



Wydział Zamówień Publicznych
Komenda Stołeczna Policji

WZP-1437/M/1209/11

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „zaprojektowanie i wymianę 2 wind osobowych w budynku KSP w Warszawie przy ul. Nowolipie 2”
WZP-1209/11/43/N.

Wydział Zamówień Publicznych KSP, działając w imieniu Zamawiającego zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759), zwanej dalej Ustawą, informuje o treści zadanych przez Wykonawców pytań i udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień:

Pytanie 1:

W nawiązaniu do SIWZ zamieszczonej na stronie internetowej zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie niektórych parametrów dźwigu.

W Programie Funkcjonalno - Użytkowym Zamawiający podaje opis dźwigów istniejących – liczba przystanków oraz drzwi szybowych – 5; zaś w Opisie stanu przewidywanego po wymianie liczba przystanków oraz drzwi szybowych wynosi „bez zmian - 7”.

Jaka jest prawidłowa ilość przystanków oraz drzwi szybowych w dźwigach przeznaczonych do wymiany w Państwa obiekcie?

Odpowiedź:

Ilość przystanków oraz drzwi szybowych przeznaczonych do wymiany w ramach przedmiotowego zamówienia wynosi 5 szt. dla każdej z dwóch wind.

Zamawiający poprawia błąd pisarski w Programie Funkcjonalno-Użytkowym w ust. 8.4–*Opis stanu przewidywanego po wymianie wind*, poprzez wpisanie w pkt.6 :

liczba przystanków oraz drzwi szybowych : „bez zmian – 5”

Pytanie 2:

Po przeanalizowaniu zakresu prac objętych w/w przetargiem i w związku z chęcią dokonania wizji lokalnej na budynku zwracamy się z prośbą o wyznaczenie terminu jej dokonania. Dodatkowo ze względu na krótki okres składania ofert zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu składania ofert o czas konieczny na rzetelne opracowanie oferty ze względu na konieczną wizję lokalną oraz okres świąteczny na ok. 17.05.2011r.

Odpowiedź:

Zamawiający ustala termin wizji lokalnej na dzień **21.04.2011r. o godz. 10⁰⁰**. Zainteresowanych przedstawicieli Wykonawców prosimy o zgłoszenie się w w/w terminie do Punktu Obsługi Interesanta KSP w Warszawie przy ul. Nowolipie 2, skąd odebrani zostaną przez pracownika Zamawiającego.

Zamawiający nie dokonuje zmiany terminu składania i otwarcia ofert.

NACZELNIK
Wydział Zamówień Publicznych
Komendy Stołecznej Policji
ml. insp. mgr inż. Małgorzata ADAMCZYK